Acknoeis oty Kivnuatukn

1. O 0dny6g evog avtokiviTov TTOL Kiveitan pe TaydTNTa V=10 m/s Ppevipel Eapvika (tn ypovikn otiyun t=0)
KOl TO 0TOKIVITO KvelTon pe otabepn enttdyvvon a=-2m/s” pHEYPl VO, GTOUOTHGEL.
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a. No vmoAoyicete To 5146t Ho TOL Oa S1ovICEL TO OYNU LEXPL VO, CTOUATIOEL.

B. Na oyedidoete ta dSoyplppota s —t Kot v — t.

v. Na vroloyicete TV TayOTNTO TOV OXNLOTOC T GTIYUN TTOV TO OYTML0L EXEL SLOVOGEL TO GO S1AGTNLO OO TO
OAKO JIACTNLO TOV PPEVOPIGLOTOC.
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0. Na oyedidoete 10 S1AypopLLo L — S.
(Amavtnon: 25m, 7,07m/s)

2. O 001y6¢ €vOC ODTOKIVATOL TOV TPEYEL e TovTNTe, 20m/s Topatnpel 0TL 6€ andotacn d=26m Ppioketal Evol
HOTOTTOONATO TTOV TPEYEL e oTadepn ToyvTnTe. 10m/s mtpog v id1a katevBvvor. O 0dnyodg epevapel dueso
Kot 1o Oynpe emPpodovetal pe emPpadovon 2m/s’.
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a. Amopevyetal 1 cHyKpovo;
B. Av ta oynuata cuykpovovtal va Bpeite ) B€om g 6VYKPOVOTNG, SIUPOPETIKA VO VTOAOYIGETE TNV EAAYIOTN
QTOCTOCT) TTOV TO AVTOKIVITO TANGLALEL TO LOTOTONANTO.

(Amdvinon: Nox, 1m)
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